



GDDKiA

Tomasz Kwieciński
Zastępca Dyrektora Oddziału
ds. Inwestycji

Warszawa, 25-05-2016r.

Numer pisma: O.WA.D-3.241.32.2016.JG. 611, 2016

Wszyscy Wykonawcy
Sprawa Nr GDDKiA.O.WA.D-3.241.32.2016

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego Pełnienie nadzoru nad projektowaniem i realizacją Robót oraz zarządzanie Kontraktami pn.:

- „Projekt i budowa węzła „Lubelska” na przecięciu dróg ekspresowych S17 i S2 do autostrady A2 wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną, budowlami i urządzeniami budowlanymi” (Kontrakt 1)
- „Projekt i budowa drogi ekspresowej S17 na odcinku węzeł „Zakręt” (z węzłem) – węzeł „Lubelska” (bez węzła) o długości około 2,5 km”.(Kontrakt 2)

Szanowni Państwo,

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164) zwaną dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia, wraz z wyjaśnieniami:

I. PYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Pytanie 1

§ 3 ust. 2 oraz § 12 ust. 26 :

Konsultant zobowiązuje się do udziału w rozstrzyganiu ewentualnych sporów pomiędzy stronami Kontraktu

Czy Zamawiający poprzez udział Konsultanta w rozstrzyganiu ewentualnych sporów pomiędzy stronami Kontraktu rozumie w znaczeniu nadanym przez „Warunki Kontraktu na urządzenia i budowę z projektowaniem dla urządzeń elektrycznych i mechanicznych oraz robót budowlanych i inżynierskich projektowanych przez Wykonawcę”. COSMOPOLI CONSULTANTS, wydanie angielsko - polskie 2000. Tłumaczenie pierwszego wydania FIDIC 1999 ?

Odpowiedź: Udział ten należy rozumieć zgodnie z Warunkami Kontraktu na Roboty. Wzorcowe Dokumenty Kontraktowe w celach informacyjnych są zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego i mogą ulec zmianie.

Pytanie 2

§ 4 ust. 9 nie zawiera żadnej treści, w związku z czym zwracamy się o wyjaśnienie bądź usunięcie tego ustępu.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że par. 4 ust. 9 nie zawiera żadnej treści. Jest to omyłka techniczna.

Pytanie 3

§ 34 pkt 3 ppkt 5) brzmi :

5) klęski żywiołowe takie jak na przykład trzęsienia ziemi, huragan, tajfun, niezwykle mrozy, powodzie.

Co rozumie Zamawiający pod pojęciem „niezwykłych mrozów”. Wnosimy o doprecyzowanie postanowienia w powyższym zakresie.

Odpowiedź: Pod pojęciem „niezwykłych mrozów” należy rozumieć warunki temperaturowe, które są niższe od zanotowanych w okresie ostatnich 5 lat średnich najniższych temperatur w danym okresie.

Pytanie 4

§ 35 pkt 7 brzmi:

Konsultant zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku wypowiedzenia Umowy przez Zamawiającego z ważnych powodów, w wysokości 15% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 2

Zważywszy na katalog przykładowy ważnych powodów z § 40 ust.3 czy przedmiotowa kara umowna przysługuje Zamawiającemu jedynie w przypadku zaistnienia „ważnych powodów” niezależnych od Konsultanta? Wnosimy o doprecyzowanie postanowienia, w ten sposób, aby powyższa kara umowna nie przysługiwała w sytuacji, gdy zaistnienie ważnych powodów nastąpiło bez winy Konsultanta.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 5

§ 40 pkt 3 ppkt 1) brzmi:

1) Konsultant nie wywiązuje się ze swoich zobowiązań wynikających z § 12 – 24 Umowy

Czy jakiegokolwiek niewywiązanie się przez Konsultanta ze swoich zobowiązań wynikających z § 12 -24 Umowy będzie stanowić „ważny powód” uprawniający do wypowiedzenia umowy przez Zamawiającego oraz nałożenia kary umownej określonej w § 35 ust.7 ? Wnosimy o doprecyzowanie postanowienia poprzez odwołanie się przykładowo do sformułowań „istotnie”, „pomimo pisemnego wezwania do należytego wykonania zobowiązań”.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 6

Brak jest zał. Nr 2 do umowy tj. wzoru karty oceny jakości pracy konsultanta. Prosimy o zamieszczenie tego dokumentu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż Załącznik Nr 2 do Umowy „Karty Oceny Jakości Pracy Konsultanta” został zamieszczony wraz ze Specyfikacją istotnych warunków zamówienia

(SIWZ) w dniu publikacji Ogłoszenia o zamówieniu tj. 20-04-2016r. na stronie internetowej Zamawiającego jako „32-2016 SIWZ TOM II Rozdział1 Zał. Nr 2”. W dniu 25-04-2016r. na stronie internetowej Zamawiającego zamieszczony został zmieniony Załącznik Nr 2 do Umowy jako „32-2016 SIWZ TOM II Rozdział1 Zał. Nr 2 zamienny” przy Zmianie treści Siwz nr 1.

Pytanie 7

W SIWZ pkt 7.2.3. lit b) wymieniono Potencjał kadrowy. Dla stanowiska Główny Rezydent , Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej drogowej, Główny Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej mostowej, Specjalista ds. rozliczeń , Technolog wymagane są po dwie osoby.

W Formularzu 2.3 - FORMULARZ ZATRUDNIENIE NA UMOWĘ O PRACĘ należy zadeklarować czy dana osoba jest zatrudniona na stałe u Wykonawcy na zasadzie „tak – nie”. Tabela uwzględnia po jednej osobie dla ww. stanowisk.

Wnioskujemy o dostosowanie tabeli w Formularzu 2.3 do warunku opisanego w pkt 7.2.3 lit b) lub zezwolenie na rozszerzenie tabeli przez Wykonawcę, tak aby ocena Wykonawcy zgodnie z kryterium opisanym w pkt 14.4 była jednoznaczna.

Odpowiedź: Zamawiający załącza skorygowany Formularz 2.3 – FORMULARZ ZATRUDNIENIE NA UMOWĘ O PRACĘ – Zmiana Siwz nr 2 poz. 1.

II. Zamawiający **działając w trybie art. 38 ust. 4** ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. 2164) zwanej dalej ustawą Pzp, informuje o dokonaniu następujących zmian treści SIWZ:

ZMIANA TREŚCI SIWZ NR 2

Poz. 1. Tom I Rozdział 1 Załącznik Nr 2 do Umowy

Istniejącą tabelę Formularza 2.3:

Zatrudnienie na umowę o pracę	Deklaracja Wykonawcy TAK/NIE*
Inżynier Kontraktu	
Inżynier Rezydent	
Główny Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej drogowej	
Główny Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej mostowej	

Specjalista ds. rozliczeń	
Technolog	

Zastępuje się następująco:

Zatrudnienie na umowę o pracę	Deklaracja Wykonawcy TAK/NIE*
Inżynier Kontraktu	
Inżynier Rezydent dla Kontraktu 1	
Inżynier Rezydent dla Kontraktu 2	
Główny Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej drogowej dla Kontraktu 1	
Główny Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej drogowej dla Kontraktu 2	
Główny Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej mostowej dla Kontraktu 1	
Główny Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej mostowej dla Kontraktu 2	
Specjalista ds. rozliczeń dla Kontraktu 1	
Specjalista ds. rozliczeń dla Kontraktu 2	
Technolog dla Kontraktu 1	
Technolog dla Kontraktu 2	

Zmieniony Formularz 2.3. stanowi Załącznik nr 1.

Poz. 2. Tom I Rozdział 1 punkt 10. OPIS SPOSOBU OBLICZENIA CENY OFERTY

Istniejący zapis:

- 10.3. Każda cena jednostkowa zawarta w Ofercie powinna obejmować całkowity koszt wykonania danej pozycji w przyjętej jednostce czasu/ilości rozliczenia w Formularzu cenowym.
- Dodatkowo Wykonawca przeprowadzi właściwe analizy i w cenach ryczałtowych (dział 2, pozycje 2.1, 2.2, 2.3) uwzględni odpowiednią ilość wszystkich ekspertów i specjalistów tak, aby zapewnić sprawną i terminową realizację umowy.

- 10.4. Dla działów 1, 2, (pozycja 2.1 i 2.3.), 3, 4 oraz 5 Formularza cenowego Zamawiający przewiduje limity określone w tych Formularzach. W przypadku gdy którykolwiek z wymienionych limitów zostanie przekroczony w ofercie Wykonawcy, Zamawiający odrzuci taką ofertę.

Zastępuje się następującym:

- 10.3. Każda cena jednostkowa zawarta w Ofercie powinna obejmować całkowity koszt wykonania danej pozycji w przyjętej jednostce czasu/ilości rozliczenia w Formularzu cenowym.
Dodatkowo Wykonawca przeprowadzi właściwe analizy i w cenach ryczałtowych (dział 2, pozycje 2.1, 2.2, 2.3) oraz (dział 3, pozycje 3.1, 3.2, 3.3) uwzględni odpowiednią ilość wszystkich ekspertów i specjalistów tak, aby zapewnić sprawną i terminową realizację umowy.
- 10.4. Dla działów 1, 2, (pozycja 2.1 i 2.3.), 3, (pozycja 3.1 i 3.3) 4, 5 oraz 6 Formularza cenowego Zamawiający przewiduje limity określone w tych Formularzach. W przypadku gdy którykolwiek z wymienionych limitów zostanie przekroczony w ofercie Wykonawcy, Zamawiający odrzuci taką ofertę.

III. W związku z dokonaną zmianą treści SIWZ **działając w trybie art. 38 ust. 6** ustawy Pzp, Zamawiający informuje **o przedłużeniu terminu składania i otwarcia ofert do dnia 08-09-2016r.** Godziny i miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Zastępca Dyrektora Oddziału
ds. Inwestycji

inż. ~~Tomasz Kwieciński~~

Załączniki:

- 1) Formularz 2.3. - FORMULARZ ZATRUDNIENIE NA UMOWĘ O PRACĘ

Sprawę prowadzi: Joanna Gomoradzka
jgomoradzka@gddkia.gov.pl
tel. +48 22 209 24 63 fax. +48 22 810 03 27

(nazwa Wykonawcy/Wykonawców)

FORMULARZ ZATRUDNIENIE NA UMOWĘ O PRACĘ

Składając ofertę w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Pełnienie nadzoru nad projektowaniem i realizacją Robót oraz zarządzanie Kontraktami pn.:**

- „Projekt i budowa węzła „Lubelska” na przecięciu dróg ekspresowych S17 i S2 do autostrady A2 wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną, budowlami i urządzeniami budowlanymi” (Kontrakt 1)
 - „Projekt i budowa drogi ekspresowej S17 na odcinku węzeł „Zakręt” (z węzłem) – węzeł „Lubelska” (bez węzła) o długości około 2,5 km”. (Kontrakt 2)
- oświadczamy, że:

Zatrudnienie na umowę o pracę	Deklaracja Wykonawcy TAK/NIE*
Inżynier Kontraktu	
Inżynier Rezydent dla Kontraktu 1	
Inżynier Rezydent dla Kontraktu 2	
Główny Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej drogowej dla Kontraktu 1	
Główny Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej drogowej dla Kontraktu 2	
Główny Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej mostowej dla Kontraktu 1	
Główny Inspektor Nadzoru specjalności inżynieryjnej mostowej dla Kontraktu 2	
Specjalista ds. rozliczeń dla Kontraktu 1	
Specjalista ds. rozliczeń dla Kontraktu 2	
Technolog dla Kontraktu 1	
Technolog dla Kontraktu 2	

(podpis Wykonawcy/ Pełnomocnika)